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NEDELJA 3. MED LETOM –  Nedelja Božje besede                                       

25.01.  
 

                              

 

10.00   za vse rajne Arnšek in Golavšek                  

Ponedeljek Timotej in Tit                                            

26.01.                18.00   za rajne starše Golavšek, obl.                           

Torek Angela Merici, ustanoviteljica uršulink                                                                   

27.01.      18.00   za +Albina Humski, osmina                                                  

Sreda Tomaž Akvinski                      

28.01.                                                                                                         

Četrtek Konstancij                                                              

29.01.          

Petek Martina                                                       

30.01. 18.00   za +Franca in Ivanko Šmarčan, obl.     

Sobota Janez Bosko                                                                 

31.01.               

NEDELJA 4. MED LETOM                                        

01.02.       
 

                       

 

10.00   za +Ivana in Anico Grebovšek                  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

Blagor ubogim v duhu 
 

Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 5,1-12) 

 

Ko je tisti čas Jezus zagledal množice, se je povzpel na goro. Sédel je in 

njegovi učenci so prišli k njemu. Odprl je usta in jih učil: »Blagor ubogim v 

duhu, kajti njihovo je nebeško kraljestvo. Blagor žalostnim, kajti potolaženi 

bodo. Blagor krotkim, kajti deželo bodo podedovali. Blagor lačnim in žejnim 

pravičnosti, kajti nasičeni bodo. Blagor usmiljenim, kajti usmiljenje bodo 

dosegli. Blagor čistim v srcu, kajti Boga bodo gledali. Blagor tistim, ki 

delajo za mir, kajti imenovani bodo Božji sinovi. Blagor tistim, ki so zaradi 

pravičnosti preganjani, kajti njihovo je nebeško kraljestvo. Blagor vam, 

kadar vas bodo zaradi mene zasramovali, preganjali in vse húdo o vas 

lažnivo govorili. Veselite in radujte se, kajti vaše plačilo v nebesih je 

veliko.« 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Mt%205%2C1-12


 
 
 

Mt 3,13–17 

TUDI MI SMO POKLICANI DA PRIČUJEMO 

 

Na praznik Jezusovega krsta nam evangelij predstavlja prizor, ki se je dogodil pri 
reki Jordan. Sredi spokorne množice, ki se je pomikala proti Janezu Krstniku, da bi 
prejela krst, je bil tudi Jezus. Stal je v vrsti. Janez mu bi to rad preprečil rekoč: 'Jaz 
bi se ti moral dati krstiti, pa ti hodiš k meni?' Krstnik se namreč zaveda velike 
razdalje, ki je bila med njim in Jezusom. Toda Jezus je prišel ravno zato, da bi 
zapolnil to razdaljo med človekom in Bogom. Če je on vse z Božje strani, je tudi 
vse s človeške strani, in združuje to, kar je bilo ločeno. Zaradi tega je prosil 
Janeza, naj ga krsti, da se izpolni vsa pravičnost. To je, da se uresniči Očetov 
načrt, ki gre po poti pokorščine in solidarnosti s krhkim in grešnim človekom, po 
poti ponižnosti in popolne bližine Boga do svojih otrok. Saj nam je Bog tako zelo, 
zelo blizu! 
V trenutku, ko je Jezus stopil iz reke Jordan, se je zaslišal glas Boga Očeta iz 
višav: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje.« Istočasno je Sveti Duh v 
obliki goloba prišel nad Jezusa in razodel javni začetek njegovega poslanstva 
odrešenja. Poslanstvo, za katerega je značilen stil ponižnega in krotkega 
služabnika, opremljenega samo z močjo resnice, kakor je prerokoval prerok Izaija: 
»Ne bo vpil, ne bo povzdigoval in ne dal slišati svojega glasu po ulicah. 
Nalomljenega trsta ne bo zlomil in tlečega stenja ne ugasil, zvesto bo z resnico 
oznanjal pravico« (Iz 42,2–3), kot zvesti in krotki služabnik. 
Takšen je misijonarski stil Kristusovih učencev: oznanjati evangelij s krotkostjo in 
odločnostjo, ne da bi nad komerkoli kričali, brez kakršne koli domišljavosti ali 
siljenja. Resnično poslanstvo je privlačnost. Kako je mogoče pričevati za Kristusa? 
To se lahko začne iz močne povezanosti z njim v molitvi, češčenju in konkretni 
dejavni ljubezni. S posnemanjem Jezusa, dobrega in usmiljenega pastirja, in 
poživljeni z njegovo milostjo smo poklicani napraviti svoje življenje za veselo 
pričevanje, ki razsvetljuje pot, prinaša upanje in ljubezen.                                            Po: E. Mozetič 

 

 

******************************************************** 

 

 

Na prvo postno nedeljo, 22. februarja 2026, bodo v celjski škofiji po štirih 

letih znova volitve v Župnijski pastoralni svet in Gospodarski svet.  

 Do takrat je bolj malo časa za običajen način izvedbe volitev in ker so 

tudi v naši župniji razne spremembe, bodo verjetno volitve malo 

poenostavljene. Morda bo upravitelj župnije g. Srečko Hren predlagal kar 

seznam izvoljenih članov iz leta 2022. Seveda je vsak član povabljen, da 

pove svoje mnenje, morda pa svojega članstva za naprej več ne sprejme. 

Gotovo pa bodo z veseljem sprejeti tudi novi kandidati, ki bi bili pripravljeni 

na sodelovanje.  

O vsem tem boste še obveščeni.                                           (Janko Cigala)  

 


